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Ata da 4ª reunião Ordinária da 1ª Sessão
Legislativa da 48Q Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 10 de
março de 2022.

Aos 10 dias do mês de março de 2022, às 19:00 horas, teve lugar a 4ª
Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48 Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a presidência do senhor Vereador Paulo Sergio
da Silva, à qual estiveram presentes os senhores Vereadores: Edilson Eiji
Barbosa Morimura, José Roberval dos Santos, José Holanda Cavalcanti
Filho, João Diniz da Silva, Maria das Graças Barbosa da Silva, Adones
Ferreira da Silva, Marcelo Ciriaco dos Santos e Anacléa Azevedo de Lima.
Os senhores Vereadores: Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, ítalo
Damasceno Cabral de Andrade, Givanildo José da Silva Júnior e Divaldo
José da Silva, tiveram suas ausências justificada. Aberto os trabalhos o Sr.
presidente convidou o Sr. Vereador José Roberval dos Santos para fazer a
leitura do Salmo nQ 23. Do expediente constou: Requerimento de autoria
do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; fazendo um apelo ao Sr.
Prefeito e ao Secretário de Obras no sentido de que seja enviado a equipe
de estradas com máquinas para dá uma melhorada na Zona Rural dos
Sítios Brejão e Riachão, ambas são vizinhas. Requerimento de autoria do
Sr. Vereador Edilson Eiji Barbosa Morimura; solicitando ao Secretário de
Obras e ao Sr. Prefeito, no sentido de que seja colocado carrada de barro
ou metralhas para cobrir os tubos de esgoto na rua 03 do Loteamento
Arlindo Cavalcanti; tendo em vista, que os mesmos encontram-se
descobertos. Requerimento de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva;
solicitando ao Sr. Prefeito juntamente como o Secretário de Obras para
que seja feito a revitalização do calçadão que liga os Bairros da Vila da
Cohab e o Frei Damião; colocando também grade de proteção no trajeto
do mesmo e rampas de acessibilidade para os cadeirantes,
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também a ampliação do mesmo até a UPA. Requerimento de autoria da
Sr' Vereadora Anac/éa Azevedo de Uma; para que seja tomadas as
medidas cabíveis, solucionando o Problema que vem causando grande
incômodo à comunidade do Loteamento Frei Damião em virtude de
esgoto que se encontra correndo a céu aberto exalando forte cheiro e
atraindo muitos insetos. O mesmo tem início na rua 04; estendendo_se
nas transversais da rua 05 até o final da rua 08, levando em Conta a
necessidade do saneamento básico que deve ser prioritário para garantir
qualidade de vida a nossa população. Requerimento de autoria do Sr.
Vereador Paulo Sergio da Silva; dando um Voto de Aplauso ao Sr. Andrew
Phel/ipp CUma de Almeida Filho, Pastor da Igreja Presbiteriana, pelos seus
relevantes serviços prestados no âmbito social e religioso. Os referidos
Requerimentos foram aprovados por unanimidade. Projeto de Lei n2
09/2022 de autoria do Executivo. Ementa: Dispõe sobre nome do
Loteamento na sede do Município e dá outras providências. Encaminhado
às Comissões para apresentar Parecer. Projeto de Lei n

2
10/2022 de

autoria do Executivo. Ementa: Denomina Parque Municipal na sede do
Município do Bonito. Encaminha às Comissões. Projeto de Lei n

2
11/2022

de autoria do Executivo. Ementa: Altera a LeiMunicipal n2 1.106 de 24 de
março de 2017. Encaminhado às Comissões. Projeto de Resolução n2
01/2022 de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva. Ementa. Altera a
Redação do Art. 204 do Regimento Interno e dá outras Providências.
Encaminhado às Comissões. Projeto de Lei n2 03/2022 de autoria do Sr.
Vereador João Diniz da Silva. Ementa: Dá nome à Praça situada à Rua
Senador Paulo Guerra. Encaminhado às Comissões. Projeto de Lei n

204/2022 de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva. Ementa: Dispõe
sobre a incorporação de gratificação aos motoristas servidores do quadro
de efetivo da Prefeitura Municipal do Bonito. Encaminhado às Comissões.
Projeto de Lei n

2
OS/2022 de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silv

Ementa: Dispõe sobre o programa Municipal de valorização e incentivo a ""-
Agricultura e Pecuária no Município do Bonito e dá outras Providências. W""'"
Encaminhado às Comissões. O Projeto de Lei n2 13/2022 de autoria do Sr. \_\s
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Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva; aprovado por unanimidade em
l~ votação. Prosseguindo com os trabalhos; Ofício nº 99/2022 do
Gabinete da Presidência ALEPE,Assembléia Legislativa. Projeto de Lei nº
08/2022 de autoria do Executivo; que dispões sobre a apreensão de
animais de médico e grande porte solto nas vias e logradouros públicos da
zona urbana e rural no Município do Bonito e dá outras providências; foi
colocado em discussão e posterior votação, teve a Reunião suspensa por
10 minutos para discutir o mesmo; terminado esse prazo. O Sr. Vereador
João Diniz da Silva fez uso da palavra; dizendo a favor nessa l~ votação;
porém poderá entrar com Emendas para a 2~ votação. A Sr~ Vereadora
Anacléa Azevedo de Lima falou que vota a favor porque reconhece o papel
do Vereador. Em seguida o referido Projeto de Lei nº 08/2022 foi retirado
de pauta em concordância comas duas bancadas. Não havendo mais
quem quisesse fazer uso da palavra foi encerrada a Reunião. Para constar,
eu, Marlene Timóteo da Silva lavrei a presente Ata.
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